大家好,今天来为大家分享比特币价值投资的一些知识点,和比特币价值投资的问题解析,大家要是都明白,那么可以忽略,如果不太清楚的话可以看看本篇文章,相信很大概率可以解决您的问题,接下来我们就一起来看看吧!

本文目录

- 1. 屡创新高的比特币,到底有什么投资价值?
- 2. 比特币有长期投资价值吗?
- 3. 如果没有算力支撑,比特币还有价值吗?
- 4. 比特币到底有什么实用价值?

屡创新高的比特币,到底有什么投资价值?

放大看问题:假设全球20%的人参与比特币的游戏,比特币构筑的全球结算网络就会超越美元和所有法币。在彼时你会发现美元能干的所有事情比特币网络都可以做。因此,支持者认为:比特币是公共金融网络的股权,其股权价值会随着网络扩张而不断升值。反对者会说,公共网络在哪?支持者的答案:你接入,这个网络就存在,就可以为你服务;反之,这个网络就不存在。

为什么比特币?

支持者:1、玩家拿走的比特币是公共网络的负债,趋利避害是人的本性,没有人会垄断负债,占据中心,自然实现去中心。2、比特币体系是取信体系,信誉是挖出来的,而不是三方授予的,所以无融资成本,无融资成本自然无无金融危机。注,传统金融危机的根源是债务危机。3、美联储可以调控全球经济是人类不平等的根源。

放大来看:全球每人获得2枚比特币,比特币资产会超过法币。注,比特币说自己很稀缺,但实际一直在通过各种方式增发新的类比特币,分叉也好,以太坊也好,实际都是互联互通的数字代码(本质一致)。最终比特币卖的一定不是稀缺,而是普惠。直接说,人人可发行1到2枚比特币等价物,比特币这种记账方式会自然取代美元(中心记账方式)。经济危机会随着比特币记账方式的普及而消灭。因为比特币类虚拟货币不是靠债务(贷款)形成的。无贷款,无危机。

创新机会:比特币的成功可以复制!

比特币有长期投资价值吗?

个人浅薄的想法是:比特币的价值取决于人们对它的想法,人们觉得比特币是稀少

的,是好的,它就有价值。当人们觉得比特币不好,QQ币更好的时候,它就没有价值。

为什么会这么说呢?

因为比特币是没有底层资产支撑的,它不想你炒股、炒黄金期货等等这些投资项目,由底层资产支撑,股票对应的是上市公司的业务水平,上市公司业绩表现良好,那么其股票也会表现好;炒黄金期货,虽然你不会真的兑现成黄金实物,只是赚其涨跌的价差,但是它所对应的现货就是黄金本身,黄金本身存在价值。你炒这些本身由底层资产的,本身有它存在的价值的,它的价格会围绕其价值上下波动,然后你通过资本市场赚其涨跌的价差,获利。

但是像比特币,它本身没有底层资产,没有价值决定物。只是取决于人们的想法,那么它的风险就会很大。

如果没有算力支撑,比特币还有价值吗?

有算力支撑也没有价值,就一炒作割韭菜的工具而已,本身就没有任何价值!目前这个世界上,绝对不可能允许去中心化的任何金融活动的!

比特币到底有什么实用价值?

"金银天然不是货币,但货币天然是金银"这是马克思针对货币说过的一句话。

怎么理解呢?其实很简单,货币是人类生活发展的必然产物,在最早阶段,金银只是作为一种金属或是一种普通商品,以物换物。但是随着社会的发展,人们发现金银的易分割、易保存、便于携带等优点,于是金银作为货币的适宜性就体现了出来,自然而然的演变成为货币。

那么比特币呢?

这两年异军突起的比特币,现价早已将黄金等远远抛在了身后(截至2018年2月6日,1比特币价值8000美元,1盎司黄金1342美元)。

支持比特币价值的依据有比如说2100万的理论上限,需要消耗大量的电力,区块链防伪技术等等。但是要知道,黄金别说无法用人工合成,就连以太阳内核的核聚变能量也无法产生。更不要说,地球甚至太阳系都不产生黄金,根据当前的科技解释,宇宙中黄金的来源只有三个,一个是中子星的对撞,一个是超新星的爆炸,还有一个就是黑洞。而无论哪一个发生,都代表着宇宙中的物质永恒的减少了,因此

黄金不仅有上限,而且要消耗一个星系的毁灭作为代价,最重要的是每一份黄金的产生,是独一无二的。

相比比特币挖矿消耗的电力,挖黄金需要消耗星系。

更现实的是,一旦现在的世界格局发生了变化,比如说全球性的战争发生了,你是带着黄金避难呢还是带着比特币避难呢?

所以比特币的价值高更多在于它提出一个新的概念,而不是作为货币本身。

END, 本文到此结束, 如果可以帮助到大家, 还望关注本站哦!